

**Генеральная Ассамблея  
Совет Безопасности**

Distr.: General  
30 May 2002  
Russian  
Original: English

Генеральная Ассамблея  
Пятьдесят шестая сессия  
Пункт 166 повестки дня  
Меры по ликвидации международного  
терроризма

Совет Безопасности  
Пятьдесят седьмой год

**Письмо Постоянного представителя Израиля при  
Организации Объединенных Наций от 30 мая 2002 года  
на имя Генерального секретаря**

Обращаюсь к Вам с настоящим письмом с целью привлечь Ваше внимание к последним инцидентам в рамках непрекращающейся кампании террора в отношении граждан Израиля, проводимой палестинцами.

В понедельник, 27 мая, приблизительно в 18 ч. 40 м. (по местному времени) палестинец-самоубийца подорвал себя у входа в оживленный торговый центр в израильском городе Петах-Тиква. Бомба была начинена гвоздями и другими предметами, с тем чтобы причинить больше физических страданий людям. По словам очевидцев, силой взрыва тела отрывались от земли, а само место взрыва было залито кровью, повсюду лежали части человеческих тел и другие останки. В результате взрыва погибло два израильтянина: полуторгодовавшая девочка и ее бабушка, — и более 50 человек получили ранения, некоторые из них — серьезные. Ответственность за этот взрыв также взяла на себя группа, именуемая «Бригады мучеников Аль-Аксы».

В тот же день полиция Иерусалима предотвратила крупный террористический акт — у входа в жилое здание в микрорайоне “Французская горка” было обнаружено пятикилограммовое взрывное устройство. Сапер из управления полиции обезвредил устройство; никто не пострадал.

Ночью во вторник, 28 мая, приблизительно в 23 ч. 00 м. (по местному времени) вооруженный палестинский террорист открыл беспорядочную стрельбу по мирным жителям в общине Итамар. Первыми от его рук погибли два подростка, игравшие в баскетбол около школы. Затем террорист вошел в здание школы и обстрелял еще одну группу учащихся, убив одного и ранив двух других школьников, после чего он был нейтрализован охранником. Ответственность за этот террористический акт взяли на себя «Бригады мучеников

Аль-Аксы» — террористское крыло движения «Фатх» председателя Палестинского органа Ясира Арафата.

В тот же день в нескольких сотнях метров от переезда Бурка палестинские террористы обстреляли из засады автомобиль Альберта Малула, 50-летнего жителя Иерусалима, который был убит на месте. Его брат Герцель, 40 лет, который также находился в автомобиле, был ранен; его доставили в одну из больниц Иерусалима.

Это — последние инциденты в рамках проводимой палестинцами непрекращающейся кампании террора, которая подробно описана в многочисленных письмах с момента начала враждебных действий в конце сентября 2000 года.

Правительство Израиля возлагает всю ответственность за эти инциденты на Палестинский орган и его председателя. Палестинское руководство продолжает оказывать финансовую и моральную поддержку террористическим организациям, подстрекать свое население к насилию и террору, действовать в сговоре с известными террористами и позволять агентам террористических организаций свободно действовать на своей территории.

Несмотря на то, что председатель Арафат имеет в своем распоряжении десятки тысяч агентов безопасности Палестинского органа, до сих пор не были даны указания о борьбе с террористическими организациями, которые продолжают совершенно свободно действовать на глазах у палестинского руководства и его силовых структур. Недавно появились сообщения о том, что террористические организации распространяют буклеты с инструкциями по созданию бомб из общедоступных бытовых материалов, проникновению через израильские кордоны и подрыву их в местах скопления мирных жителей. Неужели 40 000 вооруженных агентов не могут положить конец беспрепятственному распространению подобных материалов, арестовать известных террористов и изъять у них оружие?

Председатель Арафат предпочитает вести двойственную политику, выступая с осуждениями для успокоения западной общественности и при этом закрывая глаза на то, что лица, действующие с территорий, находящихся под его контролем, постоянно стремятся убивать мирных жителей Израиля и причинять им физические страдания. Этот же двойственный подход применяется даже к террористическим актам, за которыми стоят силы организации «Фатх» председателя Арафата, как это было в случае с несколькими недавними инцидентами, включая совершенный в понедельник взрыв в Петах-Тикве.

Прошло уже более 20 месяцев после начала развернутой палестинцами кампании террора, а палестинское руководство никак не проявило готовности добиваться прекращения террора, ограничиваясь риторикой. Для того чтобы заявления председателя Арафата об осуждении террористических актов вызвали хоть какое-то доверие, они должны отныне подкрепляться практическими мерами с целью положить конец подобным актам. Израиль призывает международное сообщество оказать максимальное давление на палестинское руководство и заставить его выполнять его обязательства: ликвидировать террористическую инфраструктуру, арестовать известных террористов и немедленно положить конец подстрекательству и восхвалению террора и самоубийств. Без этого усилия по возобновлению процесса диалога и переговоров, которые

представляют собой единственный путь мирного урегулирования конфликта, будут серьезно подорваны.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма в качестве документа пятьдесят шестой сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 166 повестки дня и документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Ехуда Ланкри  
Постоянный представитель

---